

习近平夫妇会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

新华社北京8月26日电 8月26日上午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在中南海亲切会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平热烈欢迎西哈莫尼国王和莫尼列太后再次来华,也欢迎西哈莫尼国王出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动。

再次来华并应邀出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动,中国人民为维护世界和平作出重大贡献,值得永远铭记。

凝聚合作共识,构建更加紧密命运共同体——国际社会热切期待习近平主席出席2025年上合组织峰会

2025年上海合作组织峰会将于8月31日至9月1日在天津举行。这是中国第五次主办上合组织峰会,也是上合组织成立以来规模最大的一次峰会。

创新研究所副所长冯丽娜·德米特里耶娃说,中方通过一系列活动和举措,进一步提升上合组织凝聚力,增强上合组织对全球南方的凝聚力以及在国际舞台上的影响力。

夫表示,中国在治国理政、开放合作、创新发展等诸多领域成就斐然,成功探索出中国式现代化道路,并与“上合大家庭”积极分享发展经验。

“树立上合组织发展进程中新的里程碑”

海河潮涌迎上合,合作共赢向未来。国际社会普遍期待,“上合大家庭”再次谱写团结合作新篇章。

“推动上合组织实现高质量发展”

在位于白俄罗斯首都明斯克郊区的中白工业园里,园区开发股份有限公司第一副总经理基里尔·卡罗杰耶夫仔仔细细浏览着有关上合组织天津峰会的新闻。

“为构建人类命运共同体发挥重要作用”

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克·科尔茹姆巴耶夫曾多次参加上合组织峰会,对他印象最深的是2018年6月在北京举行的上合组织首届媒体峰会。

“树立上合组织发展进程中新的里程碑”

从黄浦江畔到海河之滨,上合组织成立24年来始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,逐渐成为世界上幅员最广、人口最多的区域合作组织。

“推动上合组织实现高质量发展”

白俄罗斯于2024年加入上合组织。“加入上合组织后,白俄罗斯推出了物流协调、过境优化、数字化提升等一系列举措,帮助园区吸引到更多投资。”

“为构建人类命运共同体发挥重要作用”

“加强交流互鉴,促进民心相通,是上合组织的温暖底色。近年来,上合组织人文教育领域合作精彩纷呈——媒体智库峰会凝聚共识,青年交流营传递友谊,电影节绽放文化魅力,鲁班工坊拉紧教育合作纽带……”

“树立上合组织发展进程中新的里程碑”

印度印象研究所所长兼创始人罗宾德·萨奇德夫认为,在当今复杂多变的国际形势下,上合组织在国际和地区事务中有能力也必将发挥越来越重要的作用。

“推动上合组织实现高质量发展”

“我们预祝天津峰会取得圆满成功!”埃及外长阿卜杜勒阿提亚接受新华社记者采访时说,期待峰会在发展融资、技术合作等议题上取得新进展。

“为构建人类命运共同体发挥重要作用”

布特说,相信天津峰会不仅将深化上合组织在安全和经贸等领域的合作,也将进一步搭建文明交流互鉴的桥梁,推动各方携手构建更加紧密的上合组织命运共同体。

《风范——党的作风建设中的人与事》出版发行

新华社北京8月26日电 为深入贯彻中央八项规定精神,大力弘扬党的光荣传统和优良作风,充分发挥党史以史鉴今、资政育人作用,中央党史和文献研究院组织编写了《风范——党的作风建设中的人与事》一书。

该书收录文章83篇,17万字,用小故事讲述大道理,生动展现老一辈革命家和英雄模范人物坚持理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评以及艰苦奋斗、求真务实等优良作风的故事。

该书对于广大党员干部群众学习党的作风建设历史,自觉把传统带进新征程,将好作风弘扬在新时代,以作风建设新成效为推进中国式现代化提供有力保证,具有重要积极意义。

生态环境部：“十五五”水生态环境目标设置将有调整

新华社北京8月26日电 生态环境部水生态环境司司长蒋华火26日表示,“十五五”期间水生态环境目标设置将有所调整,增加200多个小微水体断面监测,还将加入水生态相关指标。

蒋华火表示,在水生态环境目标设置上,将从单纯的“好水”即Ⅰ至Ⅲ类水质比例向综合的“优良水体比例”转变,在关注水环境理化指标的同时,加入水生态相关指标,更加全面反映水生态环境状况。

蒋华火表示,在水生态环境目标设置上,将从单纯的“好水”即Ⅰ至Ⅲ类水质比例向综合的“优良水体比例”转变,在关注水环境理化指标的同时,加入水生态相关指标,更加全面反映水生态环境状况。

习近平会见俄罗斯国家杜马主席沃洛金

新华社北京8月26日电 8月26日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯国家杜马主席沃洛金。

沃洛金转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。沃洛金说,在两国元首战略引领下,俄中关系深入发展,卓有成效。

沃洛金转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。沃洛金说,在两国元首战略引领下,俄中关系深入发展,卓有成效。

国务院印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》

新华社北京8月26日电 国务院日前印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出加快实施6大重点行动。一是“人工智能+”科学技术,加速科学发现进程,驱动技术研发模式创新和效能提升。

《意见》提出加快实施6大重点行动。一是“人工智能+”科学技术,加速科学发现进程,驱动技术研发模式创新和效能提升。

为加快培育发展新质生产力、推动高质量发展提供新动能——解读《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》

国务院日前印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》。为何印发意见?意见部署哪些重点工作?国家发展改革委会相关负责人26日进行了解读。

《意见》提出加快实施6大重点行动。一是“人工智能+”科学技术,加速科学发现进程,驱动技术研发模式创新和效能提升。

《意见》提出加快实施6大重点行动。一是“人工智能+”科学技术,加速科学发现进程,驱动技术研发模式创新和效能提升。

生态环境部：“十五五”水生态环境目标设置将有调整

新华社北京8月26日电 生态环境部水生态环境司司长蒋华火26日表示,“十五五”期间水生态环境目标设置将有所调整,增加200多个小微水体断面监测,还将加入水生态相关指标。

七部门：推动慈善文化进机关、企业、乡村、社区、家庭

新华社北京8月26日电 记者从民政部获悉,在9月5日第十个“中华慈善日”来临之际,民政部等七部门近日联合印发通知,在全国范围内启动并持续推进慈善文化“进机关、进企业、进乡村、进社区、进家庭”活动。

为加快培育发展新质生产力、推动高质量发展提供新动能

国务院日前印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》。为何印发意见?意见部署哪些重点工作?国家发展改革委会相关负责人26日进行了解读。

为加快培育发展新质生产力、推动高质量发展提供新动能

国务院日前印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》。为何印发意见?意见部署哪些重点工作?国家发展改革委会相关负责人26日进行了解读。

为加快培育发展新质生产力、推动高质量发展提供新动能

国务院日前印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》。为何印发意见?意见部署哪些重点工作?国家发展改革委会相关负责人26日进行了解读。